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МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ 
Београд, Немањина 22-26 
Н/р проф. др Жарко Обрадовић 
 

Поштовани,  
На седници Председништва Синдиката радника у просвети Србије одржаној 

25.11.2010. године Председништво је, између осталога, расправљао о активностима на заштити 
права наставника на преконормни рад у школама. Председништво је једногласно потврдило од 
раније познат став да је до преконормног рада наставника дошло искључиво из разлога 
немогућности увођења два наставника у једно одељење односно делења фонда часова једног 
предмета на два наставника и да се не ради о масовној појави већ да је у правилу реч о 
преконормном раду од 5 до максимално 15% норме наставника. 

У циљу превазилажења ситуације и смањења конфузије настале због различитих 
тумачења преконормног рада и блокаде исплате зарада у поједним школама Председништво РО 
СРПС-а је заузело следеће ставове: 
1) Да се часови у одељењу, из педагошких разлога, не цепају на више наставника, већ да се 

сваки час изнад  20 (18 часова за наставнике са писменим задатком) часова редовне обавезне 
наставе, односно сваки час изнад 24 часа свих облика непосредног рада са децом и 
ученицима има сматрати преконормним радом те иплатити као прековремени рад у складу са 
Законом и Колективним уговором.  

2) Председништво захтева од Министра да убрза поступак у доношењу Правилника о норми 
наставника, васпитача и стручних сарадника у коме ће бити уграђен  раније постигнут договор 
између Министарства и Синдиката по питању преконормног рада у случају предагошких 
оправданих разлога и немогућности обезбеђивања стручне заступљености часова који се 
појављују као прековремени рад.. 
3) Председништво захтева да се свим школама у којима су стопиране исплате плата због 

наводно увећаног ЦЕНУС-а, а до којих је дошло због захтева да се исплате зараде с'обзиром 
на  фактичко стање – извршен и обрачунат преконормни рад одмах и безусловно исплате по 
поднетом ЦЕНУС-у. На тај начин би престали протести у току, а предупредили будући, до 
којих се саввим извесно доћи уколико Министарство буде према једним школима имале 
једне, а према другим друге аршине, односно једнима исплаћивало, а другима ускраћивало 
зараду за преконормни рад. 

У нади да ћете испоштовати раније постигнуте договоре Синдиката са Вама и Вашим 
сарадницима, срдачан синдикални поздрав! 

С'поштовањем, 
         Генерални секретар                        Председник  
 
      Хаџи Здравко М. Ковач       Слободан Брајковић 
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